

患者心语

听了电视3年 3个月白内障消失

王家军患白内障5年,刚开始不影响视力,后来视力很模糊,吃饭夹不着菜,倒水看不到杯口,这几年可没少遭罪,药吃了一茬又一茬,手术做了又复发,看电视都看不清楚,只能用耳朵听,一听就是3年。

用了“清心明目上清丸”,眼前一下子亮堂了,而且很舒服,坚持用了1个月,发现能看见电视了,吃饭、倒水生活小事都能自己做,孩子也说眼睛里的混浊物面积小了。继续用了3个月,去医院检查,大夫惊讶:白内障消失了,左眼视力恢复到0.9,右眼恢复到1.2。



没有黑影子 能读书、看报,打牌了

钱运来眼前总觉得有个黑影在动,像有只大蚊子飞来飞去,眼睛又干又涩,见风就流泪,医院检查结果:皮质肿胀,晶体体积增大,玻璃体混浊严重,是典型的飞蚊症。

服用清心明目上清丸1疗程,眼前黑影变细,眼珠亮堂多了;治疗2个疗程,眼前的黑影完全消失了,眼底玻璃膜疣消失,黄斑反光可见,荧光造影正常;治疗3疗程,两眼视力都提升到1.0以上,读书、看电视、打牌样样都行了。



老糖友眼病好了 真的是创造了奇迹

聂小玲的血压、血糖都很高,后来眼睛就慢慢地看东西变形,去医院一看,得的是黄斑变性,像这样的病治不好的话,将直接导致失明。聂小玲吃了“清心明目上清丸”1个月,视力好多了;再吃3个月,眼睛就像刚擦的玻璃一样,看东西再也不弯曲、变形了。聂小玲逢人便说,如果不是亲身经历还真的不相信,它对我这既有高血压、糖尿病,又有黄斑变性的治疗,真的是创造了奇迹。



治好青光眼 眼睛真的很舒服

63岁的姜少华得青光眼6年,经常头痛、恶心,眼睛模糊不清,看灯光有一圈彩色的光晕;眼睛干涩胀痛,像火烤一样。每次去医院检查,眼压都很高,眼球硬得像石头,咋治都不管用。去年她开始用清心明目上清丸治疗10多天,看东西清楚多了,不像以前那么干涩胀痛了,眼球也不那么硬了;用了30天,眼睛非常舒服,去医院测一下眼压,降到了正常值;治疗60天,青光眼全好了。她非常感慨地说,青光眼让我痛不欲生,现在治好了,眼睛真的很舒服,再也不用担心做手术。

苗医奇方 不开刀叫停眼病



2012年10月11日,由世界卫生组织(WHO)、国际防盲协会(IAPB)联合举办的《世界眼病科研成果研讨会》在比利时根特国际眼科科学院(AOI)举行,作为我国仅有的参会眼病治疗专家、苗医传承人——黄元御教授语出惊人,竟要不开刀叫停眼病,让在场的专家们愕然。

原来,苗医大师——黄元御教授通过60年不断地研究与临床试验发现,素有“千年苗医,万年苗药”之称的苗医奇方“清心明目方”在治疗白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变上有奇效!据悉,“清心明目方”已经通过国家药监部门批准命名为“清心明目上清丸”,作为新一代眼病治疗特效药,并准许在全国范围内推广,更可喜地是国家特批使用“黄元御”标识,以表彰黄元御教授在眼病治疗领域的突出贡献。对此,年近8旬的黄元御教授也郑重承诺:只要有一丝光感,就能治好你的眼病;只要按照我的方法治,没有治不好的眼病。

供养失衡 苗医找到眼病根源

千年苗医在实践中认为,人的眼睛清澈、明亮,必须靠血液源源不断地供应养分并将代谢的垃圾和毒素排出体外。

如果如果代谢的垃圾和毒素粘附在晶体、房水通道、玻璃体上,引发白内障、青光眼、玻璃体浑浊(飞蚊症),如果眼底得不到及时供应养分,将引发黄斑变性、视网膜病变等各种眼病。

黄元御教授打了个简单的比方:人的眼睛就像我们以前点过的油灯,灯火明亮靠什么?灯火明亮靠的是灯油源源不断地供应和不断地清除灯头上的渣子,如果灯油不及时供养或灯头长期被渣子糊着,灯火就会暗下来或熄灭,人患眼病也是这样。

排养结合 眼病患者再也不怕了

黄元御教授说,找准了病根,那就看如何去根,“苗地多产药饵,非方书所载,或吞或敷,奏效甚捷”,清心明目方是在精选苗家鲜药赤芍、蒺藜、蝉蜕、天花粉等21味纯中药的基础上,加入了多种秘制猛药,浓缩成丸,

它治疗眼病起效迅速、连根拔除、鲜为复发。

首先,它强力排出眼内垃圾和毒素,让眼睛干涩、疼痛、红肿、胀痛很快消失。患者揉一揉眼睛,浓浓的白雾散了,拉上几次黑便,眼睛清亮很多。

其次,它增加眼底的供养量,让晶体清澈透亮,房水循环通畅,玻璃体浑圆饱满,眼压、黄斑、视网膜都很正常。患者看远近物体、文字都非常清晰。

再者,它修复受损的眼细胞,消除眼病发病根源。患者去医院检查证实:白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等各种眼病自然而愈。

鉴于“清心明目方”的神奇疗效,现已授权中华老字号药企进行独家开发生产,并取名“清心明目上清丸”。

目前,清心明目上清丸已经由北京同仁医院、解放军301医院、上海医科大学等全国67家权威机构一致评定:刺激循环、激活血液微物质、强力为眼组织供养,有效促进晶体、房水通道、复眼组织等恢复,完全实现“药物换眼”新疗法。

黄氏苗医发布4项权威特点

【当天眼轻松, 7天见好, 3服能康复!】

老百姓说它是眼病救星,治疗眼病立竿见影、十拿九稳,鲜有复发;科学家说它是光明使者,排出眼毒素、增加供养量、修复眼细胞,让眼病自然而愈。它就是眼病治疗特效药——黄元御清心明目上清丸。

一、独家秘方:“清心明目方”是苗医治眼奇方,药效刚猛、起效迅速、连根拔除,无论是白内障、青光眼、玻璃体浑浊或是黄斑变性、视网膜病变都能够效果神奇、百用百灵。

二、遵古炮制:遵循苗家传统制药工艺,依据时令,将药材深埋土中,聚阴阳之气,吸天地精华。然后取出烈火煎沸、祛渣提药、文火熬制、药油滴水成珠、最后手工搓制成药丸。



三、鲜药入药:全部选用苗家鲜药入药,药材上乘,用根绝不用叶,用10年的绝不用8年的,无论病情轻重、病史长短,都能连根拔除、完全康复,点亮了眼病患者黑暗的世界。

四、专药专治:凡眼睛干涩、疼痛、红肿、胀痛,5~7天症状消失;眼睛模糊、视物不清、看东西变形,30天明亮如镜;几近失明的患者,3服要也能重见光明,保证10年不再复发。

适用于: 白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变, 亦对手术后遗症, 糖尿病、高血压引发有奇效!

郑州市指定经销药店: 恒源药店中业分店(农业路与丰乐路交叉口东南角)、中原商贸城一楼医药部(建设路与嵩山路交叉口西南角)、东大街大药房(市第一人民医院向东200米路北)、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)。郑州市内免费送货, 外地免费邮寄, 货到付款。

名家风采

苗医大师——黄元御



提起黄元御,在云贵一带赫赫有名,他年近八旬,“黄氏苗医”第9代传人,祖上8代皆为名医,以治眼独特名满天下。其先外祖公傅仁字撰写的《审视瑶函》,到现在仍为眼病治疗教科书,其父黄成志与云南白药创始人曲焕章同称为“杏林双杰”。黄老自幼随父学医,遍游山川,采药配药,悬壶济世,他12岁开始坐堂行医,一生专治眼病,无论病情多重、病史多长,经他诊治,治一个,好一个!黄家有个治眼病秘方叫“清心明目方”,是其先祖公傅仁字在明万历年间所创,距今已有400多年,此方治疗眼病效果非常霸道,不管眼痛眼痒,视物昏花,眼干眼涩或是青光眼、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼都能治愈。

郑重承诺

拒绝失明 3个月提升视力, 眼睛亮起来!

服用“清心明目上清丸”5~7天,眼干眼涩、眼痛眼胀、头晕头疼,明显减轻,眼睛清爽明亮。

服用“清心明目上清丸”1~2个疗程,视物不清、视力减退、青光眼、黄斑变性即可治愈。

服用“清心明目上清丸”3疗程彻底治愈白内障、玻璃体浑浊、视网膜病变,保证10年不复发。

现场感受



15分钟 凉气上行眼部舒适清爽

很多患者反馈,服用“清心明目上清丸”,然后闭目静坐15分钟,会感到有一股凉气缓缓向头部涌动,眼部感觉清爽舒适,干、涩、痛、痒等症状不知不觉就缓解了许多,黄元御教授说这就是药物迅速作用的表现!2012年5月出版的权威期刊《中华眼科杂志》对黄元御教授发明的“清心明目上清丸”进行了特别报道,并刊登了眼病患者服用“清心明目上清丸”前后治疗效果对比图。

光明行 疗效验证 活动公告

黄元御“清心明目上清丸”在我省上市两年以来,康复患者已达数万。为让更多患者早日康复,重见光明,黄教授在全国多家媒体发起“诚信治眼病,光明千万家”大型疗效验证活动。

买10盒送3盒 再送3盒明首液 老年眼病咨询订购电话 55823933